

我省公布党政机关出差定点饭店及协议价格表

最高住宿费一晚不得超过600元

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从省促促会获悉,我省2013年~2014年党政机关出差定点饭店及协议价格表已经公布,表中涉及142家定点饭店。其中,星级最高的酒店是五星级,最高的住宿协议价每晚600元,最低为120元,协议价为门市价格的3折左右。

今年2月,我省重新修订的《安徽省直机关差旅费管理办法》正式实施。对于出差住宿费,管理办法规定,出差人员住宿费用应当在职务级别对应的出差目的地住宿费标准限额内,省级干部普通套间每人每天的标准为800元,厅级干部单间或者标准间每人每天的费用为460元,其他人员单间或者标准间每人每天的费用为310元。管理办法并未对所入驻酒店的星级作出规定,而是要求“选择安全、经济、便捷的宾馆住宿”。超出住宿费限额标准部分,将由个人自理。

而在协议价格表中,细数我省定点饭店,三星、四星饭店居多,占到九成,五星级酒店只有八家。住宿的协议价一般

是门市价格的3折左右,如安徽金环大酒店标准间门市价为888元,协议价只需298元。

国家机关在我省召开的三类会议的费用,明显要高于省直机关二、三类会议的收费。国家机关三类会议在我省的定点饭店有110家,合肥市和黄山市定点饭店居多,每次价格在180元至400元不等。省直机关二、三类会议定点饭店是148家,其中,二类会议每次费用在160元至270元不等,三类会议每次费用在158至240元不等。

按照《省直机关会议培训经费管理暂行办法》,我省的二类会议是:省人大常委会、省政协常委会;省委、省政府召开的,要求市、县负责同志参加的会议;各民主党派、工商联、工青妇群团代表大会、全委会;以省委、省政府名义主办的报告会、研讨会、论坛、表彰会等(省委省政府名义主办的劳模表彰会除外)。三类会议:省直机关召开的工作会议以及省直机关主办的报告会、研讨会、论坛、表彰会等。

“人大代表举报交警队行政不作为”追踪 省交警总队车管所介入了解



星报讯(星级记者 刘海泉) 9月21日,本报重点报道了安庆市人大代表、潜山县现代驾校董事长王传文实名举报潜

山县交警队一事,稿件见报后引发社会广泛关注。昨日,市场星报记者从省交警总队宣传处获悉,省交警总队车管所获悉此事后非常重视,目前已联系潜山县交警部门,要求详细汇报事情来龙去脉,关于政策层面的问题,届时会通过本报对此事进行说明。

农家乐、小型餐馆将迎“体检”

星报讯(王飞 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省食品药品监督管理局获悉,我省将从9月22日至10月21日在全省范围开展秋季旅游景区餐饮服务食品安全专项检查工作,确保国庆和旅游观光旺季期间广大游客的饮食安全。

据介绍,省食药监局要求各级食品药品监管部门,针对群众反映、影响范围较

大的突出问题,切实开展监督检查,消除监管盲点和死角。尤其对部分农家乐、小型餐馆等企业要进行全面、细致的安全隐患排查,及早发现问题,责令整改到位。对违法违规情节严重者,一律吊销《餐饮服务许可证》,达不到发放《餐饮服务许可证》要求的无证小型餐馆,如果整改不到位,及时劝退出旅游景区餐饮服务行业。

社会养老机构也可获建设经费资助

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省民政厅获悉,我省推出政策,允许具备独立法人资格各类老年公寓、养老院、护理院等申请建设经费,经民政、财政部门筛选审核后,130家社会办养老机构、414个社区养老服务项目、5家社会办养老机构贷款贴息项目符合此次申报条件,拟予资助。

省级对承接集中住养服务的社会办养老机构,按照每张床位不低于1000元的标准给予一次性建设补贴;对承接居家养老服务的社会组织 and 养老机构,按照开展的实际服务项目、服务人次、服务质量,给予服务补贴;对从银行等金融机构贷款用于养老机构建设的,按照同期三年期贷款基准利率的30%给予补助。

女生摔昏,市民客串交警救助

星报讯(芮训凤 吴小明 记者 张发平) 9月21日上午,在含山县环半路存粮小学附近,一名女学生骑电动车发生单方事故摔倒受伤昏迷。

几位热心市民发现后立即报警,同时

站在附近帮助提醒车辆减速绕行,防止发生二次事故。

在警民齐心协力下,受伤女学生被及时送往医院救治,所幸只是受到皮外伤,目前已出院回家休养。



打开金坛子

幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn